

三全食品 1000套防寒服驰援土耳其

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 徐刚领 文/图)土耳其强震牵动着全球人民的心。在获悉土耳其急需救灾物资后,我省三全食品召集多部门通力配合,向灾区提供物资支持,第一时间将捐赠物资送达其指定地点。

正值周末,三全食品总部人员紧急行动,第一时间与土耳其驻广州领事馆取得联系,沟通实际需求,三全食品决定捐赠价值40万余元的1000套可拆卸防寒服。该批防寒服原本是三全公司配发给内部员工的冬季防寒服。

三全公司工作人员与阴雨天气抢时间,清点、装箱、标注、装车,认真且高效地完成各个环节,力求保证运输的时效性和物资的规范性。最终历经将近5个小时的努力,大家克服困难,保质保量地完成了物资的筹备。



分秒必争搬运爱心物资

载满爱心防寒服的专车驶往广州的方向,三全食品这场物资捐赠长跑的接力棒传到了广州分公司同事手中,专车与时间赛跑,他们在前方实时跟进,时刻保证着物资安全抵达。

24小时的马不停蹄,1天1夜的昼夜不息,昨日下午,捐赠物资成功运达指定货仓。广州分公司负责人与专车汇合,细心清点物资数量,最终交接给土耳其驻广州领事馆,成功完成了本次物资捐赠。

刚过去两轮雨雪 人工作业当了“助攻”

改善了空气质量和麦田墒情

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张华 实习生 安文沛)2月8日至12日,全省出现两轮雨雪天气过程,是不是比想象中的大?昨日,省气象台揭秘:全省各地抓住有利天气时机,科学组织开展大范围人工增雨雪作业,有效改善了全省土壤墒情,对冬小麦返青起身非常有利。省气象台监测显示,8日8时至13日6时,全省累计平均降水量17.8毫米,最大累计降水量周口32.8毫米,最大降雪量嵩山28.3毫米。其中,8日8时至9日20时,全省大部出现小雨雪天气,其中三门峡、洛阳、郑州、平顶山、焦作部分县市出现中到大雪。10日17时至13日6时,全省大部出现小雨雪,其中嵩山、嵩县、栾川出现中到大雪,周口、漯河、驻马店、信阳等地部分县市有中雨。

今年以来,河南降水持续偏少,部分地区出现旱情,同时森林防灭火形势较为严峻。目前,随着小麦即将进入返青期,需水量将显著加大,增加降水量对于满足小麦生长需求、保障春季农业生产至关重要。全省各级气象部门按照省委、省政府的部署要求,及早进入人工增雨(雪)特别工作状态。河南省人工影响天气中心与中国气象局人工影响天气中心进行了北方冬麦区增雨保墒的联合会商,并充分利用中部区域人工影响天气工程建设成果,运用人工影响天气特种观测设备,加强对作业条件的监测预测,滚动更新制作作业条件潜势预报,指导市县气象部门科学精准开展人工增雨(雪)作业。

两次雨雪过程有效改善了土壤墒情,对冬小麦返青起身,巩固冬前分蘖成穗,预防早春冻害非常有利。据2月13日6时自动土壤水分监测站网数据显示,当前全省大部地区表墒适宜、底墒充足,0~20厘米缺墒测站比例已降至17%,较降水前减少16%;0~50厘米缺墒测站比例已降至10%,较降水前减少了7%。此外,雨雪过后全省森林火险等级明显下降,空气质量明显好转。

3条线路公交“接力” 送迷路老人回家

家有老人,最好身上携带信息联系卡

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 文/图)2月12日15时左右,郑州公交201路驾驶员王阳涛运营途经桐柏路站时,有一名老大娘独自登上了公交车。看到老人每到一站都在注意看车门外,但一直到终点站都没有下车,王阳涛判断,老人多半是坐错了车,迷路了。

几经询问,老人始终说不清自己想要去哪,考虑到外面正下着小雨,天气也比较冷,王阳涛便把老人先带回调度室安顿下来。

在调度室,王阳涛和调度员余清艳为老人端来热茶,让她稍事休息。经过一番耐心的交流,老人这才说出,自己家在须水镇的一五三医院附近,起初是没注意坐错了车,来回又转了两趟车后就彻底迷路了。

为了避免老人再次迷路,余清艳便安排有空余时间的车长将老人先送至国棉六厂S109路调度室,再拜



托S109路的同事邵艳青将老人送到通往须水的11路公交车上,由三方人员接力,护送老人顺利回家。

王阳涛说,自己在行车过程中会对老年乘客的安全问题格外留意,作为一名公交驾驶员,出一点

力、费一点心,为乘客提供帮助是自己应该做的。

王阳涛同时倡议,如果家有年龄较高且身体状况欠佳的老人,一定要让其随身携带信息卡片,方便帮助联系家属。

高速上孕妇羊水破了 警车一路鸣笛护送到医院

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 徐富盈 通讯员 郭荣昱)一孕妇去医院生产,没想到距医院尚有60多公里时,羊水破了!郑州交警高速一支队民警接到求助后立即行动,37分钟把孕妇送到医院。

2月12日12时55分,郑州交警高速一支队指挥室接到一名司机的紧急求助电话,他驾车带着爱人到登封市

中医院生孩子,即将行驶到郑少高速西南收费站时,孕妇羊水破裂,距离医院还有60多公里路程,情况万分紧急。

指挥室立即通知民警驾驶警车护送该车辆。时间就是生命!12时57分,民警在郑州西南站接到孕妇乘坐的车辆后,驾驶警车引导该车辆向登封方向疾驰。郑少高速本身坡多车道少,加之下雨道路湿滑,通行

环境比较复杂。民警联系辖区大队执勤民警,做好分流、开设绿色通道的准备,尽量减少延误,加速向目的地前进。

警车一路上采取拉警笛、扩音器喊话等方式提醒前方车辆紧急避让。平时需要一个小时的路程,仅用时37分钟就将孕妇平安送至登封市中医院,孕妇顺利进入医院产房。